12 сентября.

Контрольная работа.
1 вариант

1. Запиши цифрами

284 дес., 15 тыс. 3 ед., 390 сот., 800 дес. 8 ед., 14 сот.

 2. Запиши столбиком и вычисли:

Сумма чисел 3256 и 1809

Разность чисел 197253 и 59149

12146 увеличить на 8209

9051 уменьшить на 983

3. Реши задачу.
В трех селах 2574 жителя. В первом селе живет 1042 человека, во втором - на 256 человек меньше, чем в первом. На сколько больше человек живет в первом селе, чем в третьем?

4.  Поставь знаки >,  < или =

4246+3598…12654+8999

70000-8666…700000-9999

5.Запиши четыре верных равенств с каждой тройкой чисел:

а) 80, 7, 560

б) 900, 180, 720.
12 сентября.

Контрольная работа.
2 вариант

1. Запиши цифрами

12 тыс. 7 ед.,156 дес., 730 сот., 600 дес. 4 ед., 17 сот.

2. Запиши столбиком и вычисли:

Разность чисел 25141 и 64257

Сумма чисел 5208 и 2474

16254 увеличить на 7256
8105 уменьшить на 754

3. Реши задачу.

В три магазина завезли 3576 телевизиров. В первый магазин 1270 телевизоров, во второй- на 546 телевизоров меньше, чем в первый. На сколько больше завезли телевизоров в третий магазин, чем в первый?

4. Поставь знаки >,  < или =

3854+6098…11542+10134

50000-5678…500000-9987

5. Запиши четыре верных равенств с каждой тройкой чисел:

а)70, 4, 280

б)30, 300, 270

